



AVISO DE RETIFICAÇÃO EDITAL N° 006/2015

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA – PIBID/2015

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM), por intermédio da Pró-Reitoria de Ensino e Graduação, torna público aos candidatos interessados no processo de seleção de candidatos para o Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência – PIBID/2015, as retificações no Edital n° 006/2015, conforme abaixo:

I – No item 3 - DO QUANTITATIVO DE BOLSAS, Quadro 1, onde se lê:

SUBPROJETO/UNIDADE	Número de Vagas
Pedagogia / FACED - Campus Manaus	6
Total	88

LEIA-SE:

SUBPROJETO/UNIDADE	Número de Vagas
Pedagogia / FACED - Campus Manaus	4
Total	86

Manaus-AM, 20 de janeiro de 2015.

LUCIDIO ROCHA SANTOS
Pró-Reitor de Ensino de Graduação